
Nakupujte na obroke z NLB Poslovno kartico MasterCard
Z NLB Poslovno kartico MasterCard 
lahko na označenih prodajnih mestih 
odslej kupujete tudi na obroke. Hitro, 
preprosto in na od 2 do 12 obrokov 
oziroma do 24 obrokov na prodajnih 
mestih, ki to že omogočajo, brez 
obresti ter brez pridobivanja in 
potrjevanja dokumentacije.
Za nakup na obroke se odločite 
neposredno na prodajnem mestu. Število 
in višino obrokov določi posamezno 
prodajno mesto. Prodajalcu le poveste, 

da bi želeli nakup plačati na obroke, 
potem pa nakup in število obrokov samo 
potrdite s številko PIN tako kot vsak nakup 
s kartico. Višina nakupa je odvisna od 
višine neporabljenega limita, ki ga imate 
na kartici*.

* Limit, ki ga imate na kartici, bo obremenjen za 
celotno višino neodplačanega dela nakupa, in sicer 
za čas do poplačila celotne obveznosti nakupa,vendar 
največ za 12 mesecev oziroma 24 mesecev od dneva 
nakupa. Z odplačevanjem posamičnih obrokov se vam 
bo postopoma sproščal tudi limit.
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Več informacij na www.nlb.si/obroki-podjetja in www.nlb.si/nakupi-na-obroke-prodajna-mesta.

Več informacij na www.nlb.si/sprejem-kartic-pos-terminal-in-mobilna-blagajna, 01 587 41 25 ali davcnablagajna@nlb.si.

Več informacij in naročilo: www.nlb.si/predplacniska-kartica.

Ste zavezanec za uporabo davčne 
blagajne in odlašate z nakupom?  
V sodelovanju s Telekomom Slovenije 
smo pripravili celovito rešitev – sprejem 
kartic na POS-terminalu, ki ga lahko 
uporabite z Mobilno blagajno 
Telekoma Slovenije.

Mobilna blagajna deluje tudi kot davčna 
blagajna, POS-terminal pa poleg 
sprejema plačilnih kartic omogoča 

preprosto in hitro tiskanje računov. 
Tablični računalnik ali pametni telefon 
Android, POS-terminal in internetna 
povezava je vse, kar potrebujete za 
začetek blagajniškega in kartičnega 
poslovanja. 

Vas zanima? Pridemo tudi v vaše podjetje 
ali kamor koli drugam, kjer vam ustreza, 
in vam predstavimo rešitev. 

Celovita rešitev za vaše blagajniško poslovanje in 
brezgotovinsko plačevanje

To je NLB Predplačniška kartica 
MasterCard z NFC nalepko. Njena 
posebnost je, da lahko porabite
le toliko, kot nanjo naložite. Tako imate 
svojo porabo ali porabo svojih zaposlenih 
še bolj pod nadzorom. Predplačniška 
kartica je primerna tudi za podjetnike, 
ki želite varno in udobno plačevati in 
dvigovati gotovino na svojih poslovnih 
poteh doma in v tujini.

In kaj kartico dela še bolj posebno? 
Dobite jo lahko v kompletu s prav 
posebno NFC nalepko, ki vam omogoča 
enostavno brezstično plačevanje. Nalepite 
jo lahko npr. na mobilni telefon ter si
privoščite kavo ali poslovno kosilo, brez 
prenašanja denarnice.

To ni akcijski trik!

Pomembno obvestilo
Konec marca je predvidena predložitev letnih poročil gospodarskih družb, samostojnih podjetnikov, zadrug in društev na AJPES. Ker so ti podatki 
pomembni tudi za vaše poslovanje z banko, vas vabimo, da izvod finančnega poročila za leto 2015 ob oddaji na AJPES posredujete tudi poslovnemu 
skrbniku. S finančnim poročilom bomo pridobili informacijo o vašem poslovanju ter vam lahko zagotovili hitro in kakovostno obravnavo. 


